w WURTH

MpusHaueHnit Ang 3HATTS WAPUKONIAWMMHUKIB, AUCKIB, Konic,
i T.n. 3 Banie a6o ocen. Micna pozsopoTy NAnok MoXXnueo

30CTOCYBAHHSA B IKOCTi BHYTPIlWHbOrO 3HiMaua.

¢ KnacmuHmi 3HiMay ans 6e3neyHoro i WBMOKOFO 3HATTS AMCKIB, KORiC,
NiAWWAHKUKIB i T.0.

¢ TpaBepca i 3aXBATM WITAMMOBAHI.

*  [BMHT HITPOLIEMEHTOBAHMM.

* MexaHiuHo o6pobneHi KiHUi NAMOK HALIMHO YTPUMYLOTL BMOOBYTY

nerans.
A, mm B, mm C, mm I. ’ D, mm E, Mmm F, mm Makxc. ApT. N2 Yn.,
O, mm L, mm . sycunns, T wrT.
90 100 90-140 |M14x1,5 | 140 17 22 12 3 3 0714 522 090
130 100 100-180 |M14x1,5 | 140 17 22 12 3 3 0714 522 130
160 150 130-220 |G1/2" 210 22 30 18 3.5 5 0714 522 160
200 150 130-260 |G1/2" 210 22 30 18 3.5 5 0714 522200 |1
250 200 190-330 | G3/4" 280 27 36 28 6.5 7.5 0714 522 250
350 200 190-420 | G3/4" 280 27 36 28 6.5 7.5 0714 522 350
520 200 250-600 |G1" 310 36 36 28 6.5 10 0714 522 520

Mpu3sHaueHN AN 3HATTS WAPUKOMIAWMNHUKIB, AUCKIB, KOJIC,
i T.n. 3 Banis a6o ocen. Micna po3sBopoTy NANOK MOXXNUBO
30CTOCYBAHHS B IKOCTi BHYTPILUHbOTO 3HiMaua.

e [obpe nepesipeHa KOHCTPYKUis Ang 6€3neYHoro i WBMAKOTO 3HATTS
LMCKIB, KOMIC, NiAWMMNHKMKIB i T.0.

* Po3snonin HOBAHTAXKEHH$ BinOYBAETLCS MO TPLOM TATHYYMM KPHOKAM AN
6inblioi 6e3nekn 3aXonneHHs | TOUHOTO LEHTPYBAHHS.

* KosaHa Tpasepca TpmKyTHOI hopmM.

¢ Jlanu wramnosaHi.

*  [BMHT HITPOLIEMEHTOBAHMM.

* MexaHiuHo 06pobneHi KiHUi NANoK HAmIMHO YTPUMYOTh BMOOBYTY

netans.
JE._—— S——
A, Mmm B, mm C, mm I. ’ D, mm E, Mmm F, mm Makc. ApT. N2 yn.,
O, mm L, mm " sycunns, T wr.
90 100 90-140 |[M14x1,5 | 140 17 22 12 3 3 0714 523 090
130 100 100-180 |M14x1,5 | 140 17 22 12 3 3 0714523130 |1
160 150 130-220 |G1/2" 210 22 30 18 3.5 5 0714 523 160

04163



